

关注“刚强女孩”

从八九岁起,范祯祯就开始经历同龄人难以想象的苦难。如今,越来越多的热心人向曾经不幸的祯祯姐妹伸出了双手——

爱的翅膀,带“刚强女孩”飞向希望



热心人士来看望祯祯姐妹。

见习记者 王妍文/图

一个年仅15岁、身高只有1.5米的瘦弱女孩,是什么让她用瘦弱的肩膀挑起养活一家的重担?她的刚强从何而来?本报“关注‘刚强女孩’”系列报道推出后,不少读者在对这个女孩心疼、钦佩之余,也迫切想知道这些问题的答案。

范祯祯经历了同龄的孩子难以想象的苦难……正是在被苦难磨砺的过程中,范祯祯练就了超常的坚韧与刚强。



祯祯坐在周王城广场的草地上,露出了笑容。

从小她就知道,她跟别人不一样

昨日,游人如织的王城公园里出现了一对小姐妹的身影。“刚强女孩”范祯祯带着两岁的小妹多多(化名),在市妇女儿童医疗保健中心两名护士的陪伴下,在王城公园度过了欢乐的一天。旋转木马、碰碰车、转转椅……让这对少有笑容的姐妹发出了阵阵银铃般的笑声。

范祯祯记不得这样开心是多久以前的事了。从离开学校挑起养家重担那天起,她就很少笑了——有太多事等着她去操心、去出力。

祯祯的幼年是幸福的。祯祯出生后,爷爷奶奶十分疼爱这个孙女,每次去镇上赶集,总会给祯祯带点饼干、糖块等。智障的父母虽不像别的父母那样对祯祯关怀得无微不至,可是手里攥块蒸馍也知道往娃嘴里送。

祯祯的烦恼始于小学二年级。从同学们指指点点的议论和异样的目光中,祯祯渐渐明白:她和别人不一样。班里开家长会,别的女同学都是父母来,而她只能叫爷爷来;别的女同学穿了父母给买的漂亮衣服,她只能眼巴巴地看着……

有一次,班里几个调皮的男生围着祯祯吆喝:“范祯祯,你爸妈都是‘二蛋’,你是‘二蛋’家闺女!”全班人都盯着祯祯。祯祯憋得脸通红,噙着眼泪回家了,到家后把脸埋在被子里狠狠哭了一场,再也不想去学校了。

爷爷知道后,一边为她擦去泪水一边开导她:“祯祯,咱不跟他们计较,只要咱好好学习,就不比他们差。”爷爷拉着孙女的小手,把她送回学校。

稍大些之后,若有人这样嘲笑祯祯,祯祯会忍着气劝说对方:“谁都有爹妈,你想想,别人要这么说你爹妈,你心里咋想?”

祯祯读三年级时,最疼她的爷爷去世了,两年后,奶奶也因病去世。办完奶奶的丧事后,祯祯的二爷把祯祯叫到堂屋,郑重地对她说:“祯祯,你是家中的长女,以后这个家就得由你‘掌住事儿’了。”

祯祯懂得二爷的意思,可她真的舍不得离开学校,便只点了点头,没有做声。祯祯边读书边照顾家人,过了一年,眼看这样下去实在不行,祯祯才忍着泪离开学校回家了。

妈妈再傻,她也是我的妈妈

去年阴历十一月,祯祯的妈妈走丢了,直到一个多月后才被找回来。一个多月,祯祯吓坏了,天天晚上睡不着觉,天一亮就赶紧叫表叔范红伟出去找。

“有一天晚上,我刚睡着,梦见妈妈回来了,一下子乐醒了。我赶紧跑到她屋里,拉开灯一看,没人,我就在妈妈床上坐了一夜。”祯祯说,“那段时间是冬天最冷的时候,我真怕她在外面被冻死、饿死。有人跟我说若真找不到就算了。咋能算了?我妈再傻也是我妈,有妈俺这个家就是齐全的。”祯祯的妈妈走失20多天后,村里有

人听说附近有一个傻女人被撞死了,从衣着特征看像祯祯的妈妈。听到这个消息,祯祯脑子里嗡的一下,她非要跟表叔一起去看看。表叔怕吓着祯祯,自己一个人去了。

“一直等到下午,表叔打来电话说不是我妈,我一下子松了口气,可心里还是咚、咚跳得厉害。”祯祯说。

直到春节前,附近旧县镇的群众发现了祯祯的妈妈,通知了祯祯家里。见到妈妈那一刻,祯祯哭着拍打着妈妈的胳膊嚷嚷:“你跑到哪儿了?咋这么长时间不回来?你吓死我了你知道不知道……”

乡亲们的帮助,让她渡过一道道难关

做饭、带妹妹、照顾父母……这些对一个15岁的孩子来说,哪一件都不是容易事儿。不过,祯祯所在的嵩县大章镇旺坪村的乡亲们对祯祯一家十分照顾,祯祯遇事大家都会帮她一把。

祯祯的妈妈走失后被找回来不久就要过年了。平日里,祯祯搅一锅面汤,蒸一笼馒头,够全家人吃一天。可过春节,听着别人家噼里啪啦的鞭炮声,看着街上的同龄人穿得花枝招展,祯祯的心里着实不是滋味。

年前,当地民政部门送来了油、面和几百元补助,但这钱祯祯不敢乱花,它们还要

派别的用场。

腊月二十九下午,祯祯搅好了玉米糝汤,准备让父母、妹妹吃过早点睡觉。不想,家里忽然热闹起来。

“祯祯,吃饭没?婶包的饺子,你们快趁热吃了吧!”表婶端着满满一锅鲜肉饺子,送到家里来。

街坊邻居也陆续送来了炸油条、油饼等食物。不一会儿,祯祯家的门窗上也贴上了街坊邻居带来的春联,整个小院显得喜气洋洋,充满了过年的气氛。

给父母盛了饺子后,祯祯端起一碗饺子喂多多吃,她感动得直想哭。

在洛阳的4天,是她最开心的日子

5月10日,祯祯在社会热心人士的帮助下,带着妹妹多多到市妇女儿童医疗保健中心治病。4天来,社会各界的爱心像潮水般涌向姐妹俩。祯祯露出了笑容,她说,在洛阳的这几天,是她最开心的日子。

在市妇女儿童医疗保健中心,姐妹俩成了大家关注的焦点。医护人员给她们送来蛋糕、樱桃,小病友将自己心爱的玩具送给多多,还有的家长在给自己的孩子买零食时,也给姐妹俩捎上一份。

与此同时,一场“营救小多多”的爱心接力也在热心市民中展开。

11日9时许,热心市民张女士来到多多所在的病房,留下了300元现金,并给祯祯和多多各买了一件新衣服,还给多多买了玩具。

11日13时许,一位穿旧军装的老人赶到医院。据了解,老人今年75岁,家住西工区,看到报纸后,他连午饭也没吃就赶来了。到病房后,老人将200元钱塞到祯祯手

里,只说了一句“孩子,拿着这钱买点吃的,别饿着自个儿”,便抹着眼泪匆匆离去。

一名在市妇女儿童医疗保健中心打扫卫生的50多岁的清洁工,得知祯祯姐妹的事后,来到病房留下20元钱。“我家里条件不好,这20元是我的一点心意。”这名清洁工说。

还有更多的好心人来到病房,给祯祯送来鼓励与安慰。尽管祯祯再三请求,这些好心人始终不愿留下真实姓名。

祯祯带妹妹来医院时,随身带了一个装着妹妹衣物和一些食品的包袱。如今,这个用旧编织袋改造的包袱里又添了不少东西。除了大家送来的各种物品,还有一张写满了看望、帮助她们的好心人“名字”的名单。不过,名单上的“名字”大多是“晚报读者”。

本报11日公布的“爱心账户”上,捐款数字在不断变化。10元、100元、500元、1000元……截至记者发稿时,社会各界的爱心捐款已有9890元。

河南国色牡丹瓷业有限公司



诚聘

国色牡丹瓷 花开富贵家

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”,牡丹瓷是继中国“五大官窑”之后出现的独具中国文化特色的新派陶瓷制作工艺。河南国色牡丹瓷业有限公司专业打造牡丹元素的中国高端生活陶瓷品牌。现诚邀有志人士加入我们共创品牌,共同发展。

- 营销副总 1人**
本科,有5年工作经验,对市场营销工作有深刻认知;具备敏锐的市场感知、把握市场动态和市场方向的能力,较强的团队管理及领导能力。
- 行政副总 1人**
本科学历,人力资源、行政管理、市场营销等相关专业;有5年中大型企业行政和人力资源管理工作经验。
- 绩效主管 1人**
具有人力资源、劳动经济、心理学、管理学等相关专业本科以上学历;有3年从事大、中型企业薪酬绩效、薪酬管理的工作经历;熟悉人力资源管理各项实务的操作流程。
- 店长 3人**
具有大专以上学历,有3年销售工作经验,1年以上

- 店铺管理经历;具备单店运营、货品陈列专业知识;有较强的团队管理能力、沟通能力、协调能力。
- 客户经理 10人**
男性身高1.70米以上,女性身高1.60米以上,具有大专以上学历,市场营销、管理等相关专业;有3年以上市场营销相关工作经验。
- 行政主管 1人**
具有本科以上学历,3年以上办公室管理经历;熟悉行政部门的工作内容和管理流程。
- 客户关系管理 1人**
具有本科以上学历,1年以上客户关系管理工作经验;熟悉CRM系统及软件的操作。
- 文案 1人**
具有本科学历,新闻、广告、营销策划等相关

- 专业毕业,有2年以上相关岗位从业经验;有报媒软文、电视专题或策划推广工作经历者优先。
- 财务会计 1人**
具有财务类专业大专以上学历,初级会计师以上职称;有3年工作经验;有会计师事务所经历者优先考虑。
- 出纳 1人**
具有财务类专业大专以上学历,持有会计证,有较全面的资金管理能力和2年以上出纳经验。
- 导购员 15人**
形象气质佳,谈吐举止大方得体;思维敏捷,普通话标准,沟通能力强;中专以上学历,身高160cm以上,有工作经验者优先。
- 司机 2人**
有专职司机工作经验,有5年以上驾龄。

1.应聘者请将个人简历、相关证书和近期生活照邮寄或发Email(不超过5M)给公司行政部,请注明求职意向。 2.审核材料后会在近期发出面试通知,具体时间临时通知。 3.以上岗位待遇面议。 邮寄地址:洛阳市洛龙区长兴街88号泉舜润泉苑2号楼1单元3002室 邮编:471000 联系电话:15136363514 联系人:彭经理 邮箱:gsmc007@126.com